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Enkeltrick, Schockanrufen & Co. ins Gesicht lachen mit dem Präventions-kabarett „Ned mit mir!“

Landratsamt Rottal-Inn holt in Zusammenarbeit mit Polizei und Sparkasse den Kabarettisten Tom Bauer zu drei Terminen in den Landkreis 



Betrüger werden immer dreister. Vor allem ältere Menschen fallen leider immer wieder Internetkriminalität, Schockanrufen und dem mittlerweile berühmt-berüchtigten „Enkeltrick“ zum Opfer. „Seniorinnen und Senioren auf diese Weise in Angst zu versetzen und um ihr Geld zu bringen, ist in meinen Augen besonders verwerflich. Um unsere Mitbürgerinnen und Mitbürger präventiv zu informieren, wie sie sich schützen können, veranstaltet der Landkreis im Frühjahr das Präventions-kabarett ‚Ned mit mir!‘“, so Landrat Michael Fahmüller, auf dessen Initiative das Kabarett auch in Rottal-Inn stattfindet. 

In Zusammenarbeit mit den Polizeiinspektionen Eggenfelden, Pfarrkirchen, Simbach am Inn und Dingolfing sowie der Sparkasse Rottal-Inn holt das Landratsamt Rottal-Inn den Kabarettisten Tom Bauer zu drei Terminen in den Landkreis. In seinem Programm „Ned mit mir!“, bestehend aus Musik, Humor und wertvollen Informationen, klärt Bauer auf unterhaltsame Art über die Methoden und Tricks der Betrüger auf, informiert, wie man sich davor schützt und was zu tun ist, wenn man doch einmal darauf hereingefallen ist. 

Ziel des Präventivprojektes ist eine umfassende Aufklärung über die vielfältigen Betrugsmaschen und wie man sich dagegen schützen kann. „Fast täglich ist in den Medien zu lesen, dass gutgläubige Bürger durch Betrüger mit verschiedensten Tricks um ihre Ersparnisse gebracht werden. Meist trifft es Senioren, aber auch die jüngere Generation ist nicht geschützt“, weiß der Präventionsbeauftragte der Polizei Dingolfing, Rudolf Schmuderer.

Neben der Botschaft steht auch das Zusammenkommen der Senioren und das gesellschaftliche Miteinander im Fokus. „Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, ich kann Ihnen nur wärmstens empfehlen, dieses kostenlose Angebot wahrzunehmen. Hilfreiche Informationen gepaart mit Humor und Musik versprechen einen tollen Nachmittag“, so der Landrat, der ergänzt: „Lassen Sie uns gemeinsam dem Betrug ins Gesicht lachen!“ 

Die Termine im Überblick:
Donnerstag, 13.03.2025, 14 Uhr
Stadtsaal Eggenfelden, Birkenallee 2

Mittwoch, 26.03.2025, 14 Uhr
Stadthalle Pfarrkirchen, Dr.-Bachl-Str. 11

Donnerstag, 03.04.2025, 14 Uhr
LOKschuppen Simbach am Inn, Adolf-Kolping-Str. 19 
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Der Eintritt ist frei!

Speisen und Getränke können vor Ort erworben werden. 
Eine Anmeldung ist erforderlich. Interessierte Seniorinnen und Senioren können sich unter www.eveeno.com/nedmitmir registrieren oder unter Angabe ihres vollständigen Namens und Wunschtermins per E-Mail an nedmitmir@rottal-inn.de anmelden. 
Telefonische Anmeldungen sind unter 08561 20-9604 zu den Öffnungszeiten des Landratsamtes möglich. 

Informationen zum Kabarett unter www.rottal-inn.de/nedmitmir. 
BU: Freuen sich auf das Präventionskabarett „Ned mit mir!“, das im Frühjahr dreimal im Landkreis Rottal-Inn stattfindet: Initiator Landrat Michael Fahmüller (4.v.l.), Kabarettist Tom Bauer (3.v.l.) und Rudolf Schmuderer, Präventionsbeauftragter der Polizeiinspektion Dingolfing (3.v.r.) sowie die Unterstützer des Projekts um die drei Dienststellenleiter der Polizeiinspektionen Rottal-Inn Michael Diem (Simbach a. I., links), Andreas Baumgartner (Pfarrkirchen, 2.v.r.) und Christian Biedermann (Eggenfelden, rechts) und Martin Ruhland, Vorstandsvorsitzender der Sparkasse Rottal-Inn (2.v.l.). 
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